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A XII. KERÜLETI POLGÁROK LAPJA

Normafa

Körkép a játszóterekrõl
Itt a tavasz: kerületünk parkjaiban, játszóterein lázasan
folyik a munka. A kertészek igyekeznek rendbe tenni a
fákat, bokrokat, virágokat, mielõtt a „négy fal” közül
szabadulni vágyók áradata megindulna. Zöldülõ fák,
éneklõ madarak, lágy szellõ – mindez olyan csábítás
amelynek nehéz ellenállni, nem is kell. Ezek a területek
a béke és a nyugalom szigetei, ahol mindenki megtalál-
hatja a magának való idõtöltést. Van, aki sportol, má-
sok romantikus sétát tesznek kedvesükkel, vagy csak
egyedül, és van olyan is, aki az irodai munka fáradal-
mait szeretné kipihenni az ebédszünet alatt. A szülõk
nyugodtan hozhatják csemetéiket a parkokba. Számuk-
ra is van lehetõség a kikapcsolódásra. Ebédnél a zenei
aláfestésrõl a természet gondoskodik. A gyerekeket ját-
szóterek várják, ahol a szülõk is pihenhetnek. Ehhez el-
engedhetetlen feltétel a játszóterek biztonságossága,
felszereltségük minõsége.

A kerületi önkormányzat
2000-ben elkezdte felújítani a
játszótereket. Mindent igyek-
szik megtenni annak érdekében,
hogy valamennyi biztonságo-
sabb legyen. A felújított játszó-
tereket elkerítik és estére le is
zárják, így próbálják megóvni a
vandáloktól és azoktól, akik ti-
los helyen sétáltatják a kutyái-
kat.

Érdekes közelebbrõl megnéz-
ni, mit nyújtanak a látogatóknak
játszótereink.

Gesztenyéskert. A játszótér a
parkon belül található. Megle-
põ, hogy a város zaja alig szû-
rõdik be ide, annak ellenére,
hogy a kerület egyik legforgal-
masabb közlekedési csomó-
pontja, a BAH-csomópont talál-
ható itt.

A park festõi szépségû: fák
közt kanyargó kavicsos utak és
kényelmes padok mellettük. A
játszótérre igyekvõ szülõk és
gyermekeik azonban már ke-
vésbé örülhetnek. A nagy
csúszdák kopottak, s ez kelle-
metlen perceket okozhat a ki-
csiknek, égetõ horzsolások for-
májában. A hinták hiányoznak,
csak a vasváz emlékeztet arra,
hogy valamikor használták is.
A játszóházat graffitik sokasága
borítja, a belsejét jól láthatóan
klubhelyiségnek használják.

Szemét és cigarettacsikk eldo-
bálva benne. A kutyák elõszere-
tettel használják a területet
ügyes-bajos dolgaik elvégzésé-
re. Erre a helyre ráférne egy
alapos felújítás.

A Margaréta és a Hollósy ját-
szótér. Azért vettük egybe a két
teret, mivel mindkettõ a polgár-
mesteri hivatal közelében talál-
ható. Mindkettõt 2001-ben adta
át az önkormányzat a szülõknek
és a gyermekeknek. Mindkettõt
kerítéssel határolták, amit estén-
ként bezárnak és õrzésüket is
biztosítják, ám itt véget is ér a

hasonlóság. Míg a Margaréta ját-
szótér szereit fából, kézzel farag-
ták, addig a Hollósy park szereit
elõre gyártott faelemekbõl állí-
tották össze.

A Margaréta játékszereit egy
kicsit megviselte az elmúlt egy
év. A fahinták csavarjai elkop-
tak, a homokozó mellett egy vas-
rúd áll ki a földbõl, ami rendkí-
vül balesetveszélyes. A tisztaság
példa értékû, a szeméttartókat
rendszeresen ürítik, és ott jár-
tamkor a kertészek épp virágokat
ültettek. A terület különben szép,
és a játékszerek is biztonságo-
sak. A Hollósy Simon park bejá-
ratánál egy kõbõl faragott kétpú-
pú teve fogadja a látogatót. Nem
tudni, miért pont teve, de a lé-
nyegen nem változtat: a kicsik
nagyon szeretik. Lovagolnak raj-
ta, és amennyi simogatást kap,
azt egy otthoni kedvenc játék is
megirigyelné.

A szerek nagyon jó állapotban
vannak, leszámítva néhány krea-
tív hajlamú ember firkálmányát,
ami elborítja a játékokat.

Széchenyi-hegy. A fogaskere-
kû Széchenyi-hegyi végállomá-
sánál szálltam le. A játszótér a
fák között állt elrejtve. Idõbe te-
lik, mire rátalál, aki keresi, de
megéri. Két részbõl áll, amiket

(Folytatás a 3. oldalon)
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Föld Napi faültetések
Kerületünk a hatalmas erdõ-

ségeivel Budapest tüdejének
számít. A növényzet karbantar-
tása ezért itt különösen fontos

feladat, hiszen fõleg az alsóbb
részeken a megnövekedett gép-
kocsiforgalom miatt a környe-
zeti ártalmak évrõl-évre nõnek.

A Föld Napja hetében, április
26-án a XII. kerületi Önkor-
mányzat közös faültetésre invi-
tálta a hegyvidéken lakókat. A
jó példával dr. Mitnyan György
polgármester, Mikó Gergely al-
polgármester, valamint több he-
lyi képviselõ járt elõl, akik la-
pátot ragadva, a Böszörményi
út, a Mártonhegyi út, a Fodor
utca, a Székács utca, valamint a
Szent Család park közterületei-
re várostûrõ hegyi juhar cseme-
téket helyeztek el.

A munkában részt vett a Bel-
ügyminisztérium Nemzetközi
Oktatási Központjának igazgató-
helyettese, dr. Farkas István
rendõr alezredes is, akitõl meg-
tudtuk: az elõttük most elültetett
fa elõdjét egy busz törte ki a ka-
pun történt kihajtáskor. Ígéretet
tett arra, hogy ezt a példányt
meg fogják óvni. Egy ilyen ren-
dezvény nem lenne teljes gyere-
kek nélkül. Németvölgyi Általá-
nos Iskola tanulói a Mártonhegyi
úton segítették a városszépítést.
Ezt követõen négy órától este
hétig a polgármesteri hivatal
melletti parkban rendezték meg
az idei elsõ Zenés Péntek Dél-
utánt. Itt kedvezményes virágvá-
sár, kézmûves foglalkozások, va-
lamint az ifj. Csoóri Sándor ve-
zette Ifjú Muzsikás együttes nép-
zenei koncertje várta a látogató-
kat. Reméljük, teljesül dr.
Mitnyan György azon Föld Napi
óhaja, miszerint a ma elültetett
fákat az emberek sajátjuknak ér-
zik majd, és gondozni, ápolni
fogják.

J. T.

Szolgálni a terület fejlîdését
és az itt élîk boldogulását!

– Szerkesztõségünk nevében
gratulálunk képviselõvé válasz-
tásához. Április 7-e után többe-
ket meglepett, hogy nem nyerte
el a szavazatok több mint felét az
elsõ választási fordulóban, és a
második forduló is a négy évvel
ezelõttinél szorosabb eredményt
hozott. XII. kerületi képviselõ-

ként hogyan értékeli saját sze-
replését, szerepét a választások
után?

– Mindenek elõtt köszönöm a
kerület polgárainak támogatását.
A másodszor is elnyert bizalom
mindig értékesebb, mint az elsõ,
mert azt már próbára tette az idõ.
Másodjára már nem az ígéretei,

hanem a tettei alapján választják
meg képviselõjüket az emberek.

A kérdésére válaszolva: az
elsõ fordulóban a jobboldalra
adott szavazatok hat párt jelölt-
jei között oszlottak meg, ezért
igen nehéz lett volna abszolút
többséget szerezni. Így volt ez
négy éve is. A második forduló-
ban sem számíthattam könnyû
megmérettetésre, hiszen az or-
szágosan tekintve szoros ered-
ményekkel záruló elsõ forduló
után a baloldal jobban zárni
kényszerült a sorait, mint 1998-
ban. Ezért az elsõ fordulóban
15%-ot teljesítõ Szent-Iványi
István joggal remélhette, hogy

(Folytatás a 3. oldalon)

Új emléktábla a Bíró utcában
Emléktáblát avattak április

25-én a Bíró utca 16. szám alatt.
Az ünnepségen jelen volt dr.
Mitnyan György, a kerület pol-
gármestere és dr. Mészáros Ist-
ván, a Magyar Tudományos
Akadémia doktora. Az avatáson
jelen voltak még az iskola régi
tanárai és diákja is, valamint
Göncz Árpád elnök úr, mint az
intézmény egykori diákja.

Az ünnepi beszédek elhangzá-
sa után a polgármester leleplezte
a táblát, ami emléket kíván állí-
tani az Új Iskolának, amely
1915–1949-ig mûködött dr. Do-
mokos Lászlóné vezetésével. Az
õ irányításával válhatott az intéz-
mény a reformpedagógia elõfu-
tárává és egész Európában is-
mertté. Az itt kidolgozott tanítási
módszerek máig hatást gyakorol-
nak a közoktatásra.

Az iskolát 1949-ben záratták be
a mûszaki állapota miatt, és alakí-

tották át lakóházzá. Az épületet
akkor felújították, a tantermeket
átépítették lakásokká, amelyeket
1957-ben utaltak ki pedagógusok

részére. Az emléktáblával ismét a
kerület történelmének részévé vá-
lik az Új Iskola.

K. R.
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A polgármester a Németvölgyi Általános Iskola tanulóival
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Széchenyi-hegy

A választások eredménye nyomán négy évig is-
mét Pokorni Zoltán képviseli a XII. kerületet a
parlamentben. A képviselîi mandátum átadása
május 13-án 18 órakor lesz a XII. kerületi
Mûvelîdési Központban, melyre mindenkit sze-
retettel várnak.


